## 昆药集团股份有限公司

## 关于重庆华方武陵山制药有限公司蒿甲醚原料药通 过 WHO 的 PQ 认证的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日, 昆药集团股份有限公司(以下简称"昆药集团"、"公司") 的全资子公司重庆华方武陵山制药有限公司(以下简称"华武制药") 收到世界卫生组织(WHO)出具的PO(预认证)确认函(Confirmation of WHO Active Pharmaceutical Ingredient Prequalification[CPQ]), 现将 相关信息公告如下:

药品名称: 蒿甲醚

剂型: 原料药

国内上市情况: 华武制药的蒿甲醚原料药干 2005 年获批上市, 批 准文号为国药准字 H20057689。

市场情况:公司从公开渠道未查询到该产品市场数据,根据全球 市场潜力预估该产品总需求量约为120吨/年,销售额约为2.6亿元人 民币。

申请事项:世界卫生组织(WHO)的PQ(预认证)

批复内容: WHO 根据华武制药报送的 PQ 申请文件以及现场检查 确认, 华武制药蒿甲醚原料药符合 WHO 推荐的标准。

根据该确认函,华武制药生产的蒿甲醚原料药通过了 WHO 的 PQ 认证,相关产品已被列入 WHO 的推荐采购清单。

华武制药为昆药集团的全资子公司,成立于 2001 年 4 月 28 日, 法定代表人刘永源,注册资本 3,000 万元人民币,注册地址重庆市酉 阳县板溪轻工业园金园大道南路 108 号,主要从事青蒿素、双氢青蒿 素、蒿甲醚、青蒿琥酯、麻芩止咳糖浆、皂素等的生产销售,华武制 药以生产抗疟疾药物青蒿素系列为核心,充分利用当地丰富的药材资 源,带动发展植物类原料药品和其它中成药生产发展。

本次华武制药蒿甲醚原料药通过 WHO 的 PQ 认证,将进一步促进昆药集团青蒿产业的发展及国际市场的开拓。

国际业务易受海外市场环境变化、汇率波动等因素影响,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

昆药集团股份有限公司董事会 2017年4月28日